



Раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела об убийстве 33-летнего жителя села Кизнер Николая Н.

В апреле текущего года в следственный отдел поступило сообщение о безвестном исчезновении жителя поселка Кизнер Николая Н.

Пропавший работал в тот день во вторую смену на предприятии и по окончании работы домой не вернулся…

Проверка сообщения о преступлении была поручена одному из наиболее опытных сотрудников следственного отдела. Следователь, подробнейше изучив характер личности потерпевшего, его связи и окружение, пришел к выводу, что в отношении Николая Н. было совершено преступление.

Был установлен подозреваемый, у которого с потерпевшим часто происходили конфликты и драки на почве ревности к супруге потерпевшего. Однако подозреваемый — 38-летний житель этого же села Андриан Ч. категорически отрицал свою причастность.

Тем не менее, следователь поручил оперативным службам провести мероприятия, направленные на проверку алиби подозреваемого и установления его причастности к совершению этого убийства. В ходе тщательного осмотра местности, где проходил маршрут движения пропавшего гражданина, под кучей опила и производственных отходов был обнаружен его труп с признаками насильственной смерти.

25 апреля после того, как были получены основания причастности Андриана Ч. к совершению этого преступления, он был задержан. В ходе допроса подозреваемый сознался в совершении убийства и во время проведения следственного эксперимента указал место сокрытия трупа и обстоятельства совершения преступления.

Выяснилось, что ночью Андриан, вооружившись саперной лопатой и ножом, подкараулил соперника и, выбрав удобный момент, ударил его ребром лопаты в голову. После чего,



оттачив тело в укромное место, нанес множественные удары лопатой и ножом. Труп односельчанина Андриан зарыл.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. По ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

За совершение этого преступления Андриану грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/668776>